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1.The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth.

500 responses

College teachers guide the students for their personality development.
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The college has adequate clean and airy classrooms and adequate
furniture in them.
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The college has adequate infrastructure facilities for students like clean
drinking water cycle stand, common room etc.
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Adequate labs have come to the college in experimental subjects and
regular experimental examinations are conducted.
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Students are given ample opportunities to make aware of their problems
and necessary steps are taken by the college to solve those problems.
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Modern educational technology is used to enhance the quality of work.
Eg ppt, multimedia and internet.
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Various extra-curricular programs are organized throughout the session
in the college like NSS, Sports Festival, Rover Ranger camp and Youth
Festival and National Integration Week.
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Adequate sports facilities are available in the college. Various sports
activities and sports festivals are organized throughout the year.
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In college, talented students are encouraged in sports and the talent of
the students is ensured in various competitions organized by the
university and other colleges.
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Special facilities such as Ramp and rest room etc. are available for
differently-abled students.
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2. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
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3.The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.
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4.Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
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5.Facility of labs in college.
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8. Facility if Drinking Water in college .
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9.Facility of toilets in college.
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Raza College is completely successful in the educational activities and
personality development of students.
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7.Are you availing scholarship ?
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10. Rate your college on 1-5 scale
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11. Rate your teacher behavior on 1-5 scale .
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12.Rate college office staff behavior on 1-5 scale
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Some teachers should change your behaviour for student.

No suggest available everything is excellent in our college

A very good

All over is good but try to best

Digital classroom ensure students access the tests and assignment

Using technology in class room

दुर-दराज से आने वाले छात्रों के  लिए छात्रावास की व्यवस्था की जाय

Please add start-up programming for students in college

There should be much better drinking water facilities

Create more opportunities for students leadership development as well as moral education for
moral development

There must be placement opportunities for students.

Improve college facilities like that sports, pure water supply, other teacher's behaviour about
b.ed department is not good.

She have these characteristics patience empathy knowledgeable Effective communication and
interpersonal communication time and priority management.

Institutions should be more technical

Drinking water facilities must be better
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